LOGARYTMY — poziom podstawowy

ZESTAW P1 (INFORMATOR MATURALNY)
Liczba log36 jest rowna

A. 2logl8 B. log40-2log?2 C. 2log4—-3log2 D. 2log6—logl

ZBIOR PRZYKEADOWYCH ZADAN MATURALNYCH CKE
Liczba log24 jest réwna

A. 2log2+1og20 B. log6+2log2 C. 2log6—logl2 D. log30-log6

ZESTAW P2 (INFORMATOR MATURALNY)
Liczba logl2 jest rowna

A.  log3-log4 B. log3+log4 C. logl6—log4 D. logl0O+log2

MATURA PROBNA Z OPERONEM (2011)
Liczba log 6 jest rowna

log 12

2. ~ 9) .
A. log2-log3 *Tog 2 C.log2+log 3 D. log 2 —log 3
MATURA MAJ 2010
Liczba log, 8 +log, 2 jestrowna
A1 B. 2 C. log,6 D. log,10
MATURA PROBNA Z OPERONEM (2010)
Liczba log,36 — log,4 jest rowna
A. log,32 B. log, 144 C.2 D.9
MATURA POPRAWKOWA SIERPIEN 2012
Liczba log, 27 —log, 1 jest rowna
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
MATURA CZERWIEC 2016
Wartos¢ wyrazenia log, 3 + log, 3 jest rowna
A)—1 B) —2 C) log, & D) log; %
MATURA PROBNA CKE (2010)
Liczba log, 5—-log, 125 jest rowna
A 22 B. -1 C. L D. 4

25

MATURA MAJ 2015 (stara podstawa)
Liczba 2logs10—1logs 4 jest rowna

A 2 B. log596 C. 2logs;6 D. 5



MATURA MAJ 2017
Liczba 2log, 3—-2log, 5 jest rowna

9 3
A. log,— B. log, —
S2 25 S2 5

ZESTAW P3 (CKE)
Liczba log, 27 —log, 8 jest rowna

27
8

A0 B.

MATURA MAJ 2013
Liczba log100-log, 8 jest rowna

A, -2 B. -1

MATURA PROBNA Z OPERONEM (2009)
Liczba log 0,1 +log, 16 jest rowna:

A.6 B.-5

MATURA MAJ 2012
Iloczyn 2-log, 9 jest rowny
3

A. -6 B. -4

MATURA PROBNA 2013
Liczba 2log, 125 jest rowna

5

A. 6 B. -3

MATURA PROBNA CKE (2009)
O liczbie x wiadomo, ze log, x =9. Zatem

A, x=2 B. x=—
2

“~

MATURA POPRAWKOWA MAJ 2014
Liczba ¢ =log, 2. Wtedy

A, =2 B. 3=2

MATURA POPRAWKOWA SIERPIEN 2016

. log, 729 . P
Liczba Tog, 36 jest rowna

A) log, 693 B)3

MATURA MAJ 2015 (nowa podstawa)

9
C. log =
g'S

C.3

Q) logy 7§

D. logz%
D. 19
D. 1
D.7
D. 1
D. -6
D. x=9°
D. ¢’=3
D)4

Dane sg liczby a :—21—7, b=log, 64, c=log, 27 . lloczyn abc jestréwny

A. -9 B. ——

-

2

C. -
3

D.

3



MATURA MAJ 2011
Wyrazenie log,(2x —1) jest okreslone dla wszystkich liczb x spelniajacych warunek

1
B. x>5 C. x<0 D. x>0

A, x<

r | —

PRZYKEADOWY ZESTAW ZADAN (A1) MATURY W ROKU 2015
Funkcja wyktadnicza okreslona wzorem f'(x) = 3" przyjmuje wartos¢ 6 dla argumentu
A x=2 B. x=log,2 C. x=log,6 D. x=log, 3

MATURA MAJ 2014
Suma log 16 +1 jest rowna

3 7
A. 3 B. — C. log,17 D. —
2 3
MATURA MAJ 2016
Liczba log . (2\5) jest rowna
3
A — B. 2 C. 2 D. 3
2 2
MATURA PROBNA OPERON 2013
Wartos¢ liczby 25'%5% jest rowna:
A.2 B. 4 C.5 D. 2’

ZADANIA ZE ZBIORU ,,EGZAMIN MATURALNY MATEMATYKA Poziom podstawowy ZBIOR
ZADAN Materialy pomocnicze dla uczniéw i nauczycieli”

Zadanie 6.

Dane sa liczby a=log3. h=1log2. Wyznacz logarytm dziesietny z liczby 72 za pomoca
aib.

Zadanie 7.

Liczba o 2 wigksza od liczby log, 4 jest rowna

A. log, 6 B. log.8 C. log, 29 D. log,100
Zadanie 13.

Dane s3 liczby
a=3log,2—log, 16,

b=2log,6—log,18.

Wykaz, ze a+b=0.



Zadania do samodzielnego rozwiazania

Ktéra z liczb jest réwna 27?

A)log,2 B) log, 2 C) log, 4 D) log, 1

Liczba log 54 jest rowna

A) 2log3 + log 45 B) 2log 6 +log 18 C)log6+2log3 D) log 60 — log 6

Liczba log, 81 — log, 243 jest rowna

A)-2 B)-1 )l D)3
Liczba logg 3 + logg 27 jest rowna

A)2 B)1 C) logg 30 D) log, 24
Liczba log, 32 — log, 2 jest réwna

A)4 B) 2 O3 D)1
Jezelilog, % = —4 to liczba x jest réwna

A)l B) 3 C) V3 D) %

Liczba log, [logs(log, 512)] jest rowna
A)O B) 1 C)2 D)3

Suma logg 27 + 1 jest rowna
A)3 B) 3 C) log, 28 D) 3

Liczba ¢ = log, 3. Wtedy
A)c>=3 B)¢® =2 C)2¢=3 D)2° =¢

Liczba log, [log64(log ﬁ‘))} jest rowna

Al B) —1 O)1 D) -1
Liczba log, (log, 3) jest rowna
A)1 B) —1 0} D) 3
lloczyn 2 - log 1 V3 jest rowny
A) —6 B) —4 C) -1 D)1

lloczyn % -log 19 jest rowny
3

A) -2 B) —4 C) -1 D)1



